

opusdei.org

Отец в России

Прелат Opus Dei сослужил на Мессе в Кафедральном соборе Москвы, встретился с сотнями людей и посетил святилище иконы Казанской Божей Матери.

05.11.2014

Месса в Кафедральном соборе

Монсеньор Павел Пецци и Монсеньор Хавьер Эчеваррия, сослужили в благодарственной Мессе за беатификацию Дона Альваро дель Портильо.

Московский Архиепископ благословил икону Дона Альваро. После Мессы, верные почтили мощи блаженного Альваро.

В начале Мессы, Архиепископ поблагодарил Монсеньера Хавьера за его визит в Россию а также всех верных Opus Dei, за их работу в епархии. Эта работа - продолжил Монс. Пецци-является красивой и конструктивной для епархии.

Встреча в ЦДКЖ

Монс. Эчеваррия встретился с русскими, в основном из Москвы и Санкт-Петербурга. Прелат ответил на некоторые вопросы и рассказал несколько историй из жизни Святого Хосемарии.

Монсеньор Хавьер отметил, что **жизнь христианина должна быть радостной и нести любовь тем, кто страдает.**

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/el-prelado-del-opus-dei-
celebra-misa-en-la-catedral-de-moscu/](https://opusdei.org/ru-ru/article/el-prelado-del-opus-dei-celebra-misa-en-la-catedral-de-moscu/)
(14.02.2026)